Niveau : CM1

Opérations et calculs

Exercice 20 : problemes a résoudre

2. Tom entre dans un magasin ou il achete
une paire de chaussures a 87,55 €.
Il sort du magasin avec 24,25 €.

Avec combien d'argent est-il
entré dans le magasin ?

». Lisa a 125 € en poche.
Elle entre dans un magasin
et achete un blouson a 87,55 €.

Avec combien d'argent
ressort-elle du magasin ?

<. Kim entre dans un magasin avec 150 € en
poche. Il achete un pantalon puis il ressort
avec 75,20 €,

Combien d'argent a-t-il dépensé ?
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